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Vážený pane xxxxxxx, 

Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) obdržel dne 24. července 2023 Váš email, ve 
kterém se dotazujete na pokrytí internetovým signálem vybraných adresních míst. 

Úřad Váš dotaz posoudil jako související s žádostí o informace ze dne 18. července 2023 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
a to s ohledem na skutečnost, že v reakci o odložení předmětné žádosti svým stávajícím dotazem 
upřesňujete požadavek na informace.  

Úřad se omlouvá za nedorozumění, když z Vaší původní žádosti neidentifikoval správně její 
předmět, tedy věcný charakter dotazu. 

Z textu nyní zaslaného vysvětlení ze dne 24. července 2023 vyplývá, že požadujete 
informaci, zda a jak jsou pokryta adresní místa Libenice č. p. 36, 37, 58 a 69 infrastrukturou 
společnosti CETIN a.s. umožňující poskytování služby přístupu k internetu. 

K této žádosti Úřad uvádí, že aktuální informace o dostupnosti infrastruktury společnosti 
CETIN a.s., konkrétně připojení umožňujícího poskytnutí služby přístupu k internetu pro konkrétní 
adresní místo, jsou veřejně k dispozici na odkazu zrychlujemecesko.cz a Úřad na ně tímto odkazuje. 

Ve své žádosti zmiňujete přílohu měření ze dne 11. 10. 2022. K tomu Úřad uvádí, že žádná 
měření v obci Libenice Úřad neprováděl a ani o jejich provedení jinou osobou nemá informace. Úřad 
získává údaje o existenci předmětné infrastruktury – sítí elektronických komunikací umožňujících 
poskytování služby přístupu k internetu v pevném místě od podnikatelů v elektronických 
komunikacích na základě informační povinnosti podle § 115 zákona č. 127/2005 Sb., 
o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických 
komunikacích), ve znění pozdějších předpisů. Tato data Úřad předává pro potřeby přípravy 
dotačních programů Ministerstvu průmyslu a obchodu.  

S pozdravem 

Ing. Hana Hankiewiczová 
ředitelka odboru regulace komunikačních činností 

 a poštovních služeb  
 

https://zrychlujemecesko.cz/
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